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Mit Basis-, Komplett- und Exklusiv-Standan-
geboten machen wir es Ihnen leicht. Profitie-
ren Sie von unseren Ausstattungsideen.

Eine Rundumberatung gehört seit 17 Jah-
ren zum Zöllner Service. Eingespielte Auf-
bauteams, eigene Lagerkapazitäten sowie 
3-D-Standzeichnungen (Preis nach Aufwand) 
runden unser Erfolgskonzept ab.

Alle Katalogpreise gelten für  
die gesamte Veranstaltung.

In 5 Minuten zum Zöllner Messestand!

•  Standvarianten vergleichen 
•  Ausstattung wählen 
•  Strom und Services  
 nicht vergessen 
•  Bestellbögen ausfüllen,  
 ausdrucken und faxen

Das Zöllner Team  
wünscht Ihnen viel Erfolg!
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Präsentieren Sie sich auf der Messe  
exklusiv und nachhaltig.

...we help you with a complete exhibition-
service to your presentation. From basic to 
complete and exclusive booth-variaties we 
make it easy for you to choose. Take your 
benefit from our configurations.

Since 17 years we offer our customers a well 
shaped service. Professional construction-
teams, huge storage capacities and 3D-gra-
phics round up our concept of success.

All Prices are for an entire event.

Only 5 minutes to your fair!

• choose your Booth 
• pick your furniture and supplementaries 
• don‘t forget electricity and  
   additional Equipment 
• print the order form, fill in all  
   the blanks and fax it

A sweeping success 
wishes the Zöllner-fair-team!
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To leave an exclusive and sustainable effect 
on your customers... 
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Zöllner Ausstellungsbau
Uhthoffstraße 54
D - 28757 Bremen  

Tel.: +49 (0) 421 89 81 999 / Fax: +49 (0) 421 89 81 988
mail@zoellner-ausstellungsbau.de

Post- und Lieferadresse /
Postal and delivery address:

Es berät Sie gerne /  
Don‘t hesitate to call:

  Herzlich Willkommen / Welcome Seite 2

Andreas Zöllner
Uhthoffstraße 54
D - 28757 Bremen  

Tel.: +49 (0) 421 89 81 999 
marketing@zoellner-ausstellungsbau.de
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98,- e / qm / sqm

  Systemstand Basis / System Booth Basic Seite 3

Freiraum für Ihre Wünsche

Mit diesem Standtyp bieten wir Ihnen die Basis für eine freie Gestaltung. Vom Wan-
delement, Mobiliar, Beleuchtung, Bodenbelag bis zum gestalteten Corporate Design 
zum Aufbringen auf Theken, Counter, Blende oder Wand ... – einfach alles, was Sie 
möchten, realisieren wir. 
Typ: Octanorm Standbausystem
Farbe: Weiß, Höhe: 250 cm
Teppich in den Farben Grau, Anthrazit, Dunkelblau oder Rot
Alle Ausstattungsgegenstände können Sie hinzu bestellen.

 Artikel-Nr.  SB 01 001

Free space for your wishes

This type of booth provides the basis for a free shaping. Beginning from screen ele-
ments, furniture, lightning and floor covering up to your corporate design fashioned 
to fix on bars, counters, blinds or screens... - we simply realize anything you like.
Type: Octanorm booth building system
Colour: white
Height: 250 cm
Grey, anthracite, dark blue or red carpeting.
All equipment items may be ordered individually.

 Article No. SB 01 001

Zurück / Back
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Seite 4

121,- e / qm / sqm

Der Systemstand Typ A beinhaltet:

Octanorm Standbausystem, weiß, Höhe 250 cm 
Teppich in den Farben Grau, Anthrazit, Dunkelblau oder Rot 
1 Logoblende 

6 – 8 qm:  Artikel-Nr. SA 02 001 (ohne Abbildung) 
   2 Freischwinger, weißer Tisch 70 cm Ø, 2 Strahler 100 W

 ab 9 qm:  Artikel-Nr. SA 02 002 (siehe Abbildung) 
   3 Freischwinger, weißer Tisch 70 cm Ø, 4 Strahler 100 W

Weitere Ausstattungsgegenstände können Sie hinzu bestellen.

The system booth „Type A“ comprises:

Octanorm booth building system, white, height 250 cm.  
Grey, anthracite, dark blue or red carpeting 
1 logo blind 

6 - 8 sqm:  Article No. SA 02 001 (not depicted) 
   2 free swinging chairs, white table 70 cm Ø, 2 beamers 100 W

9 sqm and more:  Article No. SA 02 002 (see illustration) 
    3 free swinging chairs, white table 70 cm Ø, 4 beamers 100 W

Further equipment may be ordered individually.

  Systemstand Typ A / System Booth Type A
Zurück / Back



Standvarianten
Booth variaties

Sitzmöbel & Tische
Chairs & Tables

Theken & Vitrinen
Counters & Cabinets

Zusatzaustattung
Supplementary

Bestellung & AGB
Orderform & GTC

Seite 5

145,- e / qm / sqm

Der Systemstand Typ B beinhaltet:
Octanorm Standbausystem, weiß, Höhe 250 cm 
Teppich in den Farben Grau, Anthrazit, Dunkelblau oder Rot
6 – 8 qm:  Artikel-Nr. SB 03 001 (ohne Abbildung 
  2 Designerstühle, Tisch (weiss), 2 Strahler,  
  umlaufende Blende mit max. 1 Logo
9 – 11 qm: Artikel-Nr. SB 03 002 (ohne Abbildung) 
  3 Designerstühle, Tisch (weiss), 4 Strahler, 1 x 1 m Kabine mit  
  abschließbarer Tür, umlaufende Blende mit max. 2 Logos
ab 12 qm: Artikel-Nr. SB 03 003 (siehe Abbildung) 
  3 Designerstühle, Tisch (weiss), 4 Strahler, 1 x 1 m Kabine mit  
  abschließbarer Tür, umlaufende Blende mit max. 3 Logos, Theke offen 
Weitere Ausstattungsgegenstände können Sie hinzu bestellen.

The system booth type B comprises:
Octanorm booth building system, white, height 250 cm.  
Grey, anthracite, dark blue or red carpeting
6 - 8 sqm:  Article No. SB 03 001 (not depicted) 
   2 designer chairs, table (white), 2 beamers,  
   circulate blind  with 1 logo max.
9 - 11 sqm:  Article No. SB 03 002 (not depicted) 
   3 designer chairs, table (white), 4 beamers,  
   1 x 1 m cabin with lockable door, circulate blind  
   with 2 logos max.
12 sqm and more: Article No. SB 03 003 (see illustration) 
   3 designer chairs, table (white), 4 beamers, 1 x 1 m cabin  
   with lockable door, circulate blind with 3 logos max.,  
   open counter
Further equipment may be ordered individually.

  Systemstand Typ B / System Booth Type B
Zurück / Back
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Artikel / Article Bezeichnung / Name Maße B/H / Size w/h Preis / Price
AG 08 001 Türelement / door element 86 x 195 cm 143,- € 

 AG 08 002 Blende, weiß, leer / blind, white, blank 100 x 50 cm 41,- € 
 AG 08 003 Blende, weiß, mit Logo / blind, white, with logo 200 x 50 cm 153,- € 
 AG 08 004 Wandelement / screen element 95 x 250 cm 61,- € 
 AG 08 005 Wandelement / screen element 45 x 250 cm 58,- € 
 AG 08 006 Wandelement / screen element 136 x 250 cm 81,- € 
 AG 08 007 Transparentes, farbiges Wandelement/ Transparent coloured screen element 95 x 250 cm  179,- € 
 AG 08 008 Octanormwand, freistehend / Octanorm screen, detached 99 x 250 cm 91,- € 
 

AG 08 001
143,- €

  Standbauelemente / Booth-Building-Elements Seite 6

AG 08 003
153,- €

AG 08 004
61,- €

AG 08 008
91,- €

Zurück / Back

AG 08 007
179,- €
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  Dibond Classic Seite 7

Alles ist möglich.
Das DIBOND-System bietet eine große Variabilität, sowohl in der Grundkonstruktion als auch in der 
Gestaltung und besticht zudem durch die sehr edle Oberfläche der DIBOND Platten.

Von einem nach allen Seiten offenen Stand über eine Lösung mit Bartheke bis hin  
zur Lounge mit Blidschirmpräsentation ist jedes Konzept umsetzbar.

Kombinieren Sie den DIBOND Classic mit den übrigen Ausstattungsmöbeln in unserem Sortiment 
und lassen Sie ihrer Fantasie freien Lauf! Sie erzielen durch groß dimensionierte und beleuchtete  
Flächen einen wirkungsvollen Auftritt für Ihre Werbebotschaft.

Artikel-Nr. DC 001

Wir beraten Sie und unterbreiten Ihnen gerne ein kostenloses Angebot: +49 (0) 421 89 81 999

Everything is possible.
The DIBOND-System provides a complete variability, from the essential contruction up to the Design. 
Besides that it impresses by its high end quality Dibond-Surfaces.

From a 3-Side open booth through a solution with one of our fancy Bar-Counters to a lounging  
type of stand with a presentation-screen-modul - everything realizable. Treat your clients  
with comfort and design!

Combine the Dibond Classic with any parts from our assortment. With the big surface and striking 
lights you enhance your conspicious publicity and get your the most effective appearance! 

Article-No. DC 001

We‘re looking forward to guide you through the possibilities and to make you a free offer: +49 (0) 421 89 81 999

 

Zurück / Back... ist der Zöllner Exklusivstand mit vollständig variablem Design
... is the Zöllner Exklusive Booth with a full adaptable Design
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  Zöllner Light Solution Seite 8

1 + 1 = 1
Wir haben die Lösung für Ihren wirkungsvollen Messeauftritt. Zöllner Light  
Solution wurde extra für Ihren Aufsehen erregenden und absolut exklusiven  
Messeauftritt konzipiert:

Groß dimensionierte Flächen und Lichtwirkung für Ihre Werbebotschaft

     + Einzigartige Farbwirkung zur Kommunikation Ihres Corporate Designs

  = 1 Messestand nach Maß – optional auch mit Kabine!

Eine Lichtwandeinheit ist 150 cm breit x 230 cm hoch. 

1 + 1 = 1
We have the solution for your effective fair performance. The Zöllner Light Solution  
has been designed exclusively to make your fair performance sensational:

Large dimension surfaces and light effects for your advertising message

     + Unique colour effects to communicate your corporate design

  = 1 exhibition booth made to measure – optional with cabin!

A light wall unit is 150 cm wide x 230 cm high.

 

Zurück / Back

Nur in Verbindung mit dem Dibond Classic erhältlich / only available in combination with the Dibond Classic Booth
Mehr Informationen / more Informations  +49 (0) 421 89 81 999
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Artikel / Article Bezeichnung / Name Colour Maße / Size Preis / price

AG 10 010 Lounger, Kunstleder / Lounger, pleather weiss/white (w)  71,-  
 AG 10 011 Lounger, Kunstleder / Lounger, pleather schwarz/black (s)  71,-  
 AG 11 010 Barhocker Tulip I, Kunstleder / Barchair Tulip I, pleather weiss/white (w)  61,-  
 AG 11 011 Barhocker, Tulip I, Kunstleder / Barchair, Tulip I, pleather schwarz/black (s)  61,-  
 AG 11 012 Barhocker Tulip II, Kunstleder / Barchair Tulip II, pleather weiss/white (w)  61,-  
 AG 11 013 Barhocker, Tulip II, Kunstleder / Barchair, Tulip II, pleather schwarz/black (w)  61,-  
 AG 12 005 Glastisch Tulip, chrom / Glass table, Tulip, chrom  70 cm Ø x 74 cm  92,-  
 AG 14 002 Glasstehtisch Tulip, chrom / Glass hightable Tulip, chrom  70 cm Ø x 120 cm  102,- 

  Designmöbel / Design-Furniture Seite 9

AG 11 011
61,- €

AG 14 002
102,- €

AG 11 013
61,- €

AG 10 010
71,- €

AG 12 005
92,- € 

Zurück / Back

AG 10 011
71,- €

AG 11 010
61,- €

AG 11 012
61,- €
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Artikel / Article Bezeichnung / Name  Maße (B/T/H) / Size (w/d/h)       Preis / price

AG 18 001 Cube Bank, Kunstleder / Cube-bench, pleather  120/45/45 cm  115,- € 
 AG 18 002 Cube Hocker, Kunstleder / Cube-taboret, pleather 45/45/45 cm 85,- € 
 AG 18 003  Cube table, hochglanz Lackiert / high gloss varnish 30/40/40 cm 99,- € 
 AG 18 004 Cube Hocker, Velour / Cube-bench, velours  50/50/50 cm  85,- € 
 AG 18 005 Couch, Leder / Couch, leather 195/80/75 cm 230,- € 
 AG 18 006 Couchtisch, dunkel Braun, Holzoptik / Couch Table, dark brown, wood Style  78/118/45 cm 75,- €

  Lounging-Möbel / Lounging-Furniture Seite 10

AG 18 002
85,- €

Zurück / Back

AG 18 003
99,- €

AG 18 004
85,- €

AG 18 005
85,- €

AG 18 001
115,- €
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 Artikel / Article Bezeichnung / Name Preis / Price

 AG 10 001 Stuhl, birke und Alu / Chair, birch and alloy 40,- € 
 AG 10 002 Freischwinger, chrom und schwarz / Cantilever chair, chrome and black  37,- € 
 AG 10 003 Rundstuhl,birke und Alu / Round chair, birch and alloy 39,- € 
 AG 10 004 Lochstuhl, weiß Alu / Hole chair, white and alloy 40,- € 
 AG 10 005 Café-Haus-Stuhl, Holz, schwarz / Café-Stool „Vienna“, wood, black  56,- € 
 AG 11 001 Barhocker, birke und Alu / Bar stool, birch and alloy 37,- € 
 AG 11 002 Barhocker, chrom und schwarz / Bar stool, chrome and black 35,- €

Stühle / Chairs Seite 11

AG 10 004
40,- €

AG 11 001
37,- €

AG 10 003 
39,- €

AG 10 002 
37,- €

AG 10 001
40,- €

AG 11 002
35,- €

Zurück / Back

AG 10 005
56,- €
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Artikel / Article Bezeichnung / Name Maße / Size  Preis / Price

AG 12 001 Bistrotisch, birke und Alu / Bistro table, birch and alloy  80 cm Ø  68,- 
 AG 12 002 Bistrotisch, weiß und Alu / Bistro table, white and alloy 70 cm Ø  69,- 
 AG 12 003 Bistrotisch, schwer, Stahl und Marmor / Bistro table, heavy, Iron and Marble 70 cm Ø  88,- 
 AG 13 001 Rechtecktisch, weiß und Alu / Square table, white and alloy 150 x 80 cm 79,- 
 AG 13 002 Rechtecktisch, birke und Alu / Square table, birch and alloy  120 x 80 cm 69,- 
 AG 14 001 Stehtisch, buche und Alu / High table, beech wood and alloy  70 cm Ø  85,-	

  Tische / Tables Seite 12

AG 13 002
69,- €

AG 12 002
69,- € 

AG 12 003 
88,- €

AG 12 001 
68,- €

Impression High Table

AG 14 001
85,- €

Zurück / Back

AG 13 001 
79,- €
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Artikel / Article Bezeichnung / Name  Preis / Price

AG 16 001 Hochvitrine mit Sockel, beleuchtet, abschließbar / High show case, illum. Lockable, white  266,- € 
 AG 16 002 Hochvitrine, beleuchtet, abschließbar, altweiß / High show case, illum., lockable, classic white 192,- € 

  Hochvitrinen / High Show-Cases Seite 13

AG 16 001
266,- 

AG 16 002 
192,- €

High Show Case in operation 

Zurück / Back
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 Artikel / Article Bezeichnung / Name Maße (B/T/H) / Size (w/d/h) Preis  / price

 AG 30 001 Counter I mit bel. Glashaube / with illuminated showcase 70 x 55 x 125 cm 425,- € 
 AG 30 002 Counter I mit Glasaufsatz / with glass surface 70 x 55 x 115 cm 295,- € 
 AG 30 003 Counter I  70 x 55 x 100 cm  225,- € 
 AG 31 001 Counter II mit Glasaufsatz (ohne Abbildung) / with glass surface (not depicted)  100 x 55 x 115 cm 308,- € 
 AG 31 002 Counter II (o. Abb. / n. dep.) 100 x 55 x 100 cm 235,- € 
 AG 32 001 Counter III mit Glasaufsatz (o. Abb.) / with glass surface (n. dep.) 120 x 55 x 115 cm 319,- € 
 AG 32 002 Counter III (o. Abb.) / (n. dep.) 120 x 55 x 100 cm 246,- € 
 AG 33 001 Counter IV mit Computerstation / with computerstation 100 x 60 x 110 cm 296,- €	
 AG 33 002 Counter IV mit Glasaufsatz (o. Abb.) / with glass surface (n. dep.) 100 x 60 x 110 cm 306,- € 
 AG 33 003 Counter IV  100 x 60 x 90 cm 235,- € 
 AG 40 001 Workstation, beleuchtet, abschließbar / Workstation, illuminated, lockable 85 x 50 x 90 cm 399,- €	

AG 30 001
425,- €

  Thekenvarianten / Counter-Versions Seite 14

AG 30 001 – 003: also available with 
drawer for Notebooks

Für alle Counter mit Glasaufsatz erhältlich:  
LED Beleuchtungs-Set (Seite 21)

Also avaliable for all Glass-Counters:  
LED Illumination Set, see page 21

AG 30 003
225,- €

AG 30 002
295,- €

AG 33 001
296,- €

AG 33 002
235,- €

AG 40 001
399,- €

Zurück / Back
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Artikel / Article Bezeichnung / Name Maße (B/T/H) / Size (w/d/h) Preis  / price

AG 15 001 Rundtheke (pro Modul) / Round counter (per unit) 130 x 70 x 110 cm 349,-€  
 AG 15 002 Computerstation, beleuchtet / Computerstation, illuminated 200 x 80 x 100 cm 515,-€ 
 AG 15 003 Barcounter, beleuchtet / Barcounter, illuminated 220 x 90 x 115 cm 651,-€ 
 AG 15 004 Rundtheke Expo / halfround Counter „Expo“ 120 x 70 x 110 cm 425,-  
 AG 15 005 Barcounter mit Aufsatz, beleuchtet / Barcounter with hutch, illuminated 125 x 85 x 115 cm 525,-  

  Bar & Empfangstheken / Bars & Reception-Desks Seite 15

Barcounter AG 15 003 in operation

AG 15 002
515,- €

AG 15 001
349,- €

Zurück / Back

AG 15 004
425,- €

All Bars & Reception Desks  
are avaliable with an  

integrated Refrigerator-Unit

AG 15 003
651,- €

AG 15 005
525,- €
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Artikel / Article Bezeichnung / Name Maße (B/T/H) /Size (w/d/h) Preis / Price

AG 17 001 Tischglasvitrine, abschließbar, birke und weiß / Show case, lockable, birch and white 110 x 60 x 105 cm 225,- € 
 AG 17 002 Theke, offen, birke und weiß / Open counter, birch and white  110 x 60 x 100 cm 118,- € 
 AG 17 003 Theke, abschl., birke und weiß / Lockable counter, birch and white 110 x 60 x 100 cm 155,- € 
 AG 17 004 Thekenwürfel, offen, birke und weiß / Counter cube, open, birch and white 60 x 60 x 100 cm 118,- € 
 AG 17 005 Sideboard, abschl., birke und weiß / Sideboard, lockable, birch and white 110 x 60 x 75 cm 155,- €

Alle Theken sind gegen Aufpreis in verschiedenen Farben erhältlich / All counters are available in different colours at a premium

  Systemtresen / System-Counters Seite 16

Counter AG 17 001 with a coloured front 

New: The show case is also lockable

AG 17 001
225,- €

AG 17 003
155,- €

AG 17 002
118,- €

AG 17 004
118,- €

AG 17 005
155,- €

Zurück / Back
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 Artikel / Article Bezeichnung / Name Größe / Size Preis / Price

 AG 19 001 LCD Bildschirm 24”, full HD / LCD screen 24”, full HD  61 cm 298,- €   
 AG 19 002 LED Bildschirm 37”, full HD / LED screen 37”, full HD (also availiable as SMART TV)  94 cm 398,- €* 
 AG 19 003  Grundig 42 VLE 922 BL, 3D Smart TV in 42” 107 cm 498,- €* 
 AG 19 004 Plasmabildschirm 50”, full HD / Plasma screen 50”, full HD 127 cm 698,- €* 
 AG 19 005 SMART TV 3D, 60”, full HD / SMART TV 3D, 60”, full HD 152,5 cm  898,- €* 
 AG 19 006 Beamerleinwand, höhenverstellbar, silber/weiß / Beamer screen, height-adjustable, silver/white  89,- €	
	 AG 19 007 Bildschirmständer / Monitor-pedestal 160 cm  249,- € 
 AG 19 008 DVD Player / DVD Player (kein/no HDMI)  54,- € 
 AG 19 009 Blue Ray Player / Blue Ray Player  89,- €	
 AG 19 010 3D-Blue Ray Player / 3D-Blue Ray Player  99,- €

Bitte IMMER Art der Anschlusskabel sowie Fuß- oder Wandhalterung angeben / Please ALWAYS choose connectioncable, or if wall bracket or pedestal

  Multimedia Equipment Seite 17

AG 19 001
298,- €

AG 19 002
398,- €

AG 19 004
698,- €

AG 19 009
89,- €

AG 19 003
498,- €

AG 19 007
249,- €

Zurück / Back

AG 19 010
99,- €

Ohne Monitor...
     ...without screen

AG 19 006
89,- €

AG 19 005
898,- €
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 Artikel / Article Bezeichnung / Name  Preis / Price

 AG 20 001 Prospektständer, weiß, Holz / Booklet stand, white, wood   98,- €  
 AG 20 002 Prospektständer, Alu / Booklet stand, alloy   128,- € 
 AG 20 003 Prospektständer exklusiv / Brochure Display exclusive  174,- € 
 AG 20 004 Prospektständer, zusammenklappbar, Alu / Brochure Display, foldeable, alloy  139,- €	
	 AG 20 005 Prospekthalter Wand, Alu / Brochure Wall-Display, alloy  76,- € 
 AG 21 001 Aufsteller, Alu, beidseitig nutzbar / Presenter, alloy, usable from both sides, DIN A1  65,- €

  Prospektständer & Displays / Brochure Stands & Displays Seite 18

AG 20 001
98,- € AG 20 003

174,- €

AG 20 004
139,- €

AG 20 002
128,- €

AG 21 001
65,- €

Zurück / Back

AG 20 005
76,- €
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 Artikel / Article Bezeichnung / Name  Preis / Price

 AG 22 001 Tritteimer, Alu / Pedal waste bin, alloy     19,- €  
 AG 22 002 Papierkorb, weiß / Waste-paper basket, white     9,- € 
 AG 22 003 „Push-Boy“, 25 l, weiss / white    45,- €  
 AG 23 001 Taschen-/ Tütenhalter / Bag-Holder     32,- € 
 AG 24 002 Garderobenleiste, Octanorm, Alu / Wardrobe, Octanorm, alloy  30,- € 
 AG 24 003 Garderobenbrett, 3 Haken / Wardrobe, wood  20,- € 
 AG 25 001 Regal, birke / Rack, birch (95 x 25 cm)  35,- € 
 AG 25 002 Regal, weiß / Rack, white (110 x 25 cm)  43,- €
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Impression Regal / Shelf

Abb. ähnlich / image alike

AG 22 003
45,-

AG 22 002
9,- €

AG 24 002
30,- €

Abb. ähnlich / image alike

AG 24 003
20,- € AG 25 001 / 002 

35,- / 43,- €
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AG 23 001
32,- €

AG 22 001
19,- €



Standvarianten
Booth variaties

Sitzmöbel & Tische
Chairs & Tables

Theken & Vitrinen
Counters & Cabinets

Zusatzaustattung
Supplementary

Bestellung & AGB
Orderform & GTC

 Artikel / Article Bezeichnung / Name Maße B/T/H / Size (w/d/h)  Preis / Price

 AG 26 001 Kühlschrank, weiß / Refrigerator, white 50 x 50 x 85 cm 169,- €  
 AG 26 002 Regal, schwarz / Rack, black  95 x 35 x 190 cm   99,- € 
 AG 26 003 Cateringartikel, 12 Tassen, Gläser & Zubehör/ Catering articles & Accessoires    59,- € 
 AG 26 004 Pad-Espressomaschine / Espresso maker for coffee pads     59,- € 
 AG 26 005 Espressomaschine ECM CASA IV / Espresso maker ECM CASA IV     279,- € 
 AG 26 006 Kaffee Vollautomat KRUPS Orchestro / Fully automated coffee machine KRUPS Orchestro 229,- €	
	 AG 26 007 Nespresso-Maschine (für Kapseln) / Coffee machine for capsules  79,- €	
	 AG 26 008 Küchen-Block, voll ausgestattet / Kitchen Case, fully equipped  (geöffnet / open: 100 x 60 x 170 cm)  349,- 
 AG 26 009 Mini-Kühlschrank / Micro-Refigerator 40 x 40 x 50    189,-
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AG 26 001
169,- €

AG 26 002
99,- €

AG 26 005
279,- €

AG 26 006
229,- €

AG 26 004
59,- €

AG 26 003
59,- €
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AG 26 008
349,- €

AG 26 007
79,- €

AG 26 009
189,- €



Standvarianten
Booth variaties

Sitzmöbel & Tische
Chairs & Tables

Theken & Vitrinen
Counters & Cabinets

Zusatzaustattung
Supplementary

Bestellung & AGB
Orderform & GTC

 Artikel / Article Bezeichnung / Name  Preis / Price

 AG 27 001 Strahler, 100W / Beamer 100 W  (inkl. Verkabelung / incl. cable)  21,-€ 
 AG 27 002 Strahler, Energiesparlampe oder Spot / Beamer, energy saving lamp or spot  (inkl. Verkabelung / incl. cable)   21,-€ 
 AG 27 003 Armstrahler 130 W / Armlamp 130 W  (inkl. Verkabelung / incl. cable)    41,-€	
	 AG 27 004 Displayleuchte „Nero“ 130 W / Display-lamp 130 W  (inkl. Verkabelung / incl. cable)    43,-€ 
 AG 27 005 LED Beleuchtung für Glasstresen und Vitrine / LED Desk/Counter/Show-Case Illumination Light   21,- 
 AG 28 001 Verlängerungskabel, 230V / Extension cable 230 V   8,-€ 
 AG 28 002 3er Steckdosenleiste, 230 V / Triple socket board 230 V   8,-€ 
 AG 28 003 3er Steckdosenleiste, 230 V, schaltbar / Triple socket board 230 V, commutable  9,-€ 
 AG 29 001 Verlängerungskabel CEE 16 A / Extension cable CEE 16 A   31,-€ 
 AG 29 002 Verlängerungskabel CEE 32 A / Extension cable CEE 32 A    38,-€ 
 AG 29 003 Drehstromverteiler CEE 16 A / Polyphase current commutator CEE 16 A  89,-€ 
 AG 29 004 Drehstromverteiler CEE 32 A, mit FI-Schalter / Polyphase current commutator CEE 32 A with RCC-breaker 132,-€
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AG 27 001
21,- €

AG 27 002
21,- €

AG 27 003
41,- €

AG 29 001
31,- €

AG 29 002
38,- €

AG 29 004
132,- €

AG 29 003
89,- €

AG 28 001
8,- €

AG 28 002
8,- €

AG 28 003
9,- €
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Standvarianten
Booth variaties

Sitzmöbel & Tische
Chairs & Tables

Theken & Vitrinen
Counters & Cabinets

Zusatzaustattung
Supplementary

Bestellung & AGB
Orderform & GTC

 Artikel / Article Bezeichnung / Name  Preis / Price

 AG 09 001 Standard colour edition Rips-Teppich / Standard colour edition rep carpeting  19,- €/qm/sqm 
 AG 09 002 Special colour edition Rips-Teppich auf Anfrage / Special colour edition on demand  25,- €/qm/sqm 
 AG 09 003 Velours colour edition / Velours colour edition   36,- €/qm/sqm 
 AG 09 004 Laminat edition, Buche / Laminate edition, beech wood   37,- €/qm/sqm 
 AG 09 005 Laminat edition, Eiche/Apfel / Laminate edition, oak/appletree  39,- €/qm/sqm 
 AG 09 006 Laminat edition, hochglanz weiß / Laminate edition, white, glossy  42,- €/qm/sqm 
 AG 41 001 Winkel-Abschlussprofil, Höhe 7 mm / End Profile, 7 mm height  15,50 €/lfm/rm 
 AG 41 002 Winkel-Abschlussprofil, Höhe 39 mm / End Profile, 39 mm height  17,50 €/lfm/rm 
 AG 41 003 Schräg-Abschlussprofil, (30 grad), Höhe 39 mm / Angle-End Profile (30 degrees), 39 mm height 20,50 €/lfm/rm

  Boden & Teppiche / Floors & Carpets Seite 22

AG 09 001

Standard colour edition 
19,- €/qm/sqm

Impression with laminate oak

Andere Dekore auf Anfrage / 
other designs on demand

AG 09 004 -006

Laminat edition 
ab 37,- €/qm/sqm

AG 09 003

Velours colour edition 
36,- €/qm/sqm

Rot / red

Dunkelblau /
dark blue

Grau /
grey

Anthrazit /
anthracite

Apfel / Appletree

Buche / beech wood

Weiß Hochglanz 
glossy white

Velours LaminatStandard

Eiche / light oak

Zurück / Back

AG 41 001 - 003

Abschlussprofile / End Profiles 
ab 15,50 €/lfm/rm

Bitte notieren Sie immer den Produkt- oder  
Farbcode auf Ihrer Bestellung 

Please always quote the Product- or  
Color Code to your Order

V-OR V-YR V-YY

V-RR V-DR V-RP

V-DB V-YG V-RB

V-YB V-MG V-BS

L-LO

L-AT

L-BW

L-GW

R-RR

R-DB

R-MG

R-DG



Standvarianten
Booth variaties

Sitzmöbel & Tische
Chairs & Tables

Theken & Vitrinen
Counters & Cabinets

Zusatzaustattung
Supplementary

Bestellung & AGB
Orderform & GTC

§ 1 Allgemeines

1.1 Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten ausschließlich.
1.2 Ihre Bestellung hat nur Gültigkeit, wenn uns der Auftrag für Ihren Messestand und/ oder die Ausstattungsgegenstände fristgerecht - dass heißt bis 4 Wochen vor Austtellungsbeginn - und in rechtsverbindlich unterzeichneter Form 
 zugegangen ist und von uns schriftlich bestätigt wurde.   
1.3 Kündigt der Mieter den Vertrag vor Veranstaltungsbeginn oder nimmt er bestelltes Mietgut nicht ab, ist der volle Mietpreis zu entrichten, es sei denn, dass eine Weitervermietung noch möglich ist.
1.4 Reklamationen können nur anerkannt werden, wenn sie unverzüglich und schriftlich, spätestens  jedoch bei der Stand-  bzw. Materialübergabe mitgeteilt werden.
1.5 Bei Rechnungsstellung an Kunden mit Sitz im europäischen Ausland wird ein Pauschalbetrag von €  5,00 je Rechnung und mit Sitz im übrigen Ausland von € 15,00 für Bankspesen im internationalen Verkehr zugerechnet.
1.6 Bei Übersetzungen der AGB in Fremdsprachen gilt die deutsch Fassung bei evtl. Streitigkeiten.
1.7 Es gilt deutsches Recht.

§ 2 Standbau, Ausstattungsgegenstände, Elektroanschlüsse

2.1 Standbau
 Alle Preise verstehen sich einschließlich sämtlicher Leistungen, wie Planung, Organisation, Montage und Demontage zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Das Mietgut wird für den vereinbarten Zweck und für die Dauer  
 der Messe/Ausstellung zur Verfügung gestellt. Sämtliche Decken- und Wandelemente dürfen weder benagelt noch beschraubt werden. Zur Befestigung von Gegenständen, Werbetafeln und dergleichen empfehlen wir Abhänge-  
 und Schnurhaken sowie Tesa-Poster-Strips. Andere Klebebandsorten dürfen nicht verwendet werden. Beschädigte Wandelemente, die durch nicht geeignete Klebebänder entstehen, werden zum Wiederbeschaffungspreis in 
 Rechnung gestellt
2.2 Ausstattungsgegenstände
 Alle Preise gelten für die Dauer der vereinbarten Benutzung und verstehen sich netto zuzüglich der jeweils gültigen Mehrwertsteuer.
 Das Mietgut wird dem Mieter nur für den vereinbarten Zweck und die vereinbarte Zeit (Dauer der Veranstaltung) zur Verfügung gestellt.
 Bei Bodenbelägen ist auch das Verlegen oder Verkleben im Mietpreis enthalten.
2.3 Elektroanschlüsse
 Die Hauptanschlüsse können nur von der zugelassenen Vertragsfirma installiert werden. Ausnahmen sind nicht möglich!
 Die Verantwortung für die Sicherheit der Anlage trägt in jedem Fall der Aussteller.
 In Betrieb genommene Stromanschlüsse oder Sicherungen sowie Verteilungen müssen zugänglich bleiben (auch Bodenschächte).

§ 3 Gewährleistung

3.1 Der Mieter hat das Mietgut bei. Stand/ Materialabnahme unverzüglich auf ordnungsgemäßen Zustand und Vollständigkeit zu untersuchen und uns Mängel unverzüglich und schriftlich anzuzeigen. Beanstandungen  
 offensichtlicher Mängel sowie Abweichungen der gelieferten Möbel bzw. des verlegten Teppichbodens von der bestellten Menge werden nicht anerkannt, wenn uns die entsprechenden Mitteilungen erst nach Messebeginn zugehen.
3.2 Kleinere, dem Mieter zumutbare Abweichungen in der Ausführung, den Maßen und Farben, insbesondere bei bedruckter gegenüber unbedruckter Ware, gelten nicht als Mangel.
3.3 Bei gegründeter Beanstandung leisten wir Gewähr durch kostenlose Lieferung gleichwertiger Einzelstücke.

§ 4 Haftung des Mieters
 
4.1 Der Mieter hat das Mietgut pfleglich zu behandeln. Schäden und Verluste am Mietgut hat er zu ersetzen, auch wenn sie ohne sein Verschulden oder von Dritten verursacht worden sind.  Dies gilt insbesondere auch für  
 zerschnittene oder durch Öl, Farbe oder sonstige Flecken verschmutzte Bodenbeläge. Die Haftung beginnt mit der Übernahme des Messestandes/ des Mietgutes. Sie endet bei Abbau des Messestandes bzw. bei  Abholung des  
 Mietgutes vom Messestand durch uns, auch wenn der Mieter den Messestand schon verlassen hat.
4.2 Es ist Sache des Mieters, das Mietgut für die Dauer der Mietzeit gegen Brand, Verlust und andere Gefahren zu sichern. Der Mieter haftet jedoch auf jeden Fall unmittelbar uns ist nicht berechtigt, uns an Dritte zu verweisen
4.3 Für verlorengegangenes oder beschädigtes Mietgut hat uns der Mieter neben dem Mietpreis die Kosten für die Wiederbeschaffung oder Instandsetzung nebst Mehrwertsteuer zu ersetzen. Sofern eine Reparatur nicht  
 möglich ist, wird der Wiederbeschaffungspreis in Rechnung gestellt.
4.4 Bei Eintritt höherer Gewalt oder sonstiger Ereignisse außerhalb unseres Einflussbereichs (Streik, Aussperrung, Naturkatastrophen)  sind wir von der Verpflichtung zur Lieferung für die Dauer der Störungen,  ohne dass dem 
 Mieter Haftungsansprüche entstehen, befreit.

§ 5  Zahlungsbedingungen
  
5.1  Zahlungsfristen: Bitte stellen Sie sicher, dass Ihre Zahlung bis spätestens zum auf der Rechnung ausgewiesenen Datum, ohne Abzug von Skonto erfolgt. 
5.2  Stornierung: Eine Stornierung der bestellten Leistungen ist nur bis zu der in den Bestellformularen ausgwiesenen Bestellfrist möglich. Hierfür wird pauschal eine Stornierungsgebühr in Höhe von € 75,- erhoben. 
     Stornierungen bis 2 Wochen vor Ausstellungsbeginn werden mit 50 % des Wertes der bestellten Leistungen berechnet, mindestens jedoch mit € 75,-. 
     Stornierungen zu einem späteren Zeitpunkt werden mit 100 % des Wertes der bestellten Leistungen berechnet.

§ 6 Erfüllungsort und Gerichtsstand

 Erfüllungsort und Gerichtsstand (auch für Scheck- und Wechselklagen) ist für beide Teile Bremen, sofern der Aussteller Kaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist  
 oder im Inland keinen allgemeinen Gerichtsstand hat. Dem Vermieter bleibt es jedoch vorbehalten, gerichtliche Schritte auch am allgemeinen Gerichtsstand des Ausstellers einzuleiten.
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Standvarianten
Booth variaties

Sitzmöbel & Tische
Chairs & Tables

Theken & Vitrinen
Counters & Cabinets

Zusatzaustattung
Supplementary

Bestellung & AGB
Orderform & GTC

§ 1 Generalities

1.1 Our terms and conditions are valid exclusively.
1.2 Your order for booth and/or equipment is valid only if received in term - which means at least foru weeks before exhibition - and regularly signed and after our written confirmation.
1.3 If the client denounces the contract before the event starts or if he does not take ordered booth and/or equipment, the whole rent must be paid, except the case that a further rental is still possible.
1.4 Complaints can only be accepted if communicated immediately and in written form. They have to be communicated at the latest when booth and/or material are handed over.
1.5 For clients in other European countries, an extra sum of 5,- EUR per bill will be added for international banking expenses; for clients in other foreign countries the extra sum is 15,- EUR.
1.6 In case of any dispute or conflict, the German version of the Terms and Conditions is applied.
1.7 German law is applied.

§ 2 Booth building, equipment, electrical connections

2.1 Booth building
 Our prices include all services rendered, like planning, organization, building and de-building; VAT added. The rented objects are made available for the agreed purpose and for the duration of the fair or exhibition.  
 No nails or screws may be used on any of our roof and wall elements. For fixing objects, advertisement boards and the like, we recommend using hanger brackets or cord hooks, as well as Tesa Poster Strips.  
 Other kinds of  tape may not be used. Wall elements damaged by the use of unappropriate tape will be charged at their replacement cost.
2.2 Equipment
 Our prices are valid for the duration of the agreed usage, to be understood net, VAT added. The rented objects are made available to the client only for the purpose and time (duration of event) agreed for.  
 The rent for floor covering comprises the laying on or glueing of the rented material.
2.3 Electrical connections
 The main connections may only be installed by the admitted contracting company. No exceptions are possible!
 The exhibitor is liable for the security of the installations in any case.
 Electrical connections and fuses as well as distributors must stay accessible while in use (also ground shafts).

§ 3 Warranty

3.1 The client has to check the rented objects immediately when handed over, for orderly state and completeness. He must announce any deficiencies immediately and in written form. Complaints about obvious  
 deficiencies, or deviations of the delivered furniture or floor covering from the ordered amount, will not be accepted if we receive the referring notice after the beginning of the fair.
3.2 Smaller, reasonable deviations in making, size or colour, especially in printed versus non-printed objects, do not count as a deficiency.
3.3 In case of justified complaints, we fulfill our warranty by charge-free delivery of equivalent objects.

§ 4 Liability of the client

4.1 The client is supposed to treat the rented objects with care. He has to compensate for any damages or loss, even if caused without his fault or by a third-party. This is to be applied especially also for floor covering  
 being cut or stained by oil, colour or other particles. The client’s liability begins when the booth and/or the rented objects are handed over. It ends when the booth is deconstructed or when the rented objects are taken 
 back by us, even if the client has left the booth before.
4.2 The client is responsible for securing the rented objects against fire, loss and other dangers during the duration of the contract. The client is liable immediately to us, and is not entitled to direct us to a third-party.
4.3 For any rented objects lost or damaged, the client will be charged the cost for replacement or repair plus VAT in addition to the renting fee. If a repair is not possible, the replacement cost will be charged.
4.4 In case of force majeure or other occurencies beyond our reach (strike, lockout, natural disasters), we are suspended from our commitment of delivery for the duration of the disturbance, no claims on liability emerging  
 or the client.

§ 5 Terms of payment

5.1  Respite: Please make sure that your payment arrives at last at the ultimo on the invoice - without discount. 
5.2  Reversals are only possible within the displayed limit on the order form and are taxed with a charge of € 75-. 
     Reversals until 2 weeks before exhibition will be charged with 50% of the price of ordered performance - at least by € 75,-.  
 Reversals coming in within 2 weeks before exhibition will be charged by 100% of the value of ordered goods.  

§ 6 Place of performance and place of jurisdiction

 Place of performance and place of jurisdiction (also for cheque and change complaints) for both parties is Bremen, as far as the exhibitor is a business-man, entity of public right or fund of public law, or has no  
 common place of jurisdiction in Germany. The letter nevertheless reserves the right to take juridical steps on the common place of jurisdiction of the exhibitor.
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Zöllner Ausstellungsbau  •  Uhthoffstraße 54  •  28757 Bremen  •  Geschäftsführung: Dipl. Kfm. Andreas Zöllner
mail@zoellner-ausstellungsbau.de  •  www.zoellner-ausstellungsbau.de  •  Tel.: +49 (0) 421 89 81 999  •  Fax: +49 (0) 421 89 81 988

Zöllner Ausstellungsbau
Uhthoffstr. 54                   
28757 Bremen   

Bitte per POST oder FAX zurück an: (Fax: +49 (0) 421 89 81 988)

Bestellschein Tragen Sie bitte die gewünschten Gegenstände/Standvarianten in die Tabelle ein.

Veranstaltung:  ____________________________________________________________   Standnummer:   _______________________

Rechnungsanschrift:  ______________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________________________

Tel./Fax/EMail:   _______________________________________________________  Ansprechperson:   __________________________

USt-Id Nr.: _________________________________________  Datum:   ____________________________________________________

Unterschrift, Stempel:  ____________________________________________________________________________________________

Allgemeine Infos - bitte unbedingt alle Felder ausfüllen - inkl. der USt-Id Nr.!

Der Standbau und die Ausstattungsgegenstände können bis 4 Wochen vor Ausstellungsbeginn bei uns bestellt wer-
den. Spätere Bestellungen sind nur nach Rücksprache möglich. Es gelten die angegebenen AGB.

Standvarianten / Ausstattungsgegenstände

Artikel-Nr. Artikel-Bezeichnung Stck. / qm

AG 1 1 005 Barhocker Tulip 1         2 122,-



Zöllner Ausstellungsbau  •  Uhthoffstraße 54  •  28757 Bremen  •  Geschäftsführung: Dipl. Kfm. Andreas Zöllner
mail@zoellner-ausstellungsbau.de  •  www.zoellner-ausstellungsbau.de  •  Tel.: +49 (0) 421 89 81 999  •  Fax: +49 (0) 421 89 81 988

Zöllner Ausstellungsbau
Uhthoffstr. 54                   
28757 Bremen   

Please post or fax to: (Fax: +49 (0) 421 89 81 988)

Order form Please fill in the desired booth options / items of equipment in the table.

Event:  _______________________________________________________ Booth Number:   ___________________________________

Billing Address:  __________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________________________

Tel./Fax/Email:   ______________________________________________________________   POC:   ______________________________

VAT  Registration Number  ______________________________________________  Date:   _________________________________  

 Signature, Stamp:  ________________________________________________________________________________________________

General Information - pelase fill in the entire from - including VAT Registration Number!

Options for booth type, construction an Items of equipment can be ordered until 4 weeks before the exhibition/
event begins. Orders, which are received later, could be met only after consultation. All orders apply to the current 
terms and conditions.

Booth option / Items of equipment

Part Number Article Title piece / sqm

AG  1 1 005 Bar-Stool  Tulip 1        2 122,-
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